

Krmicí sedačka značky The first years - 60DA9



Směrnice zelená dne a provedení Barevné červeno ze parlamentu 18 Evropského 2009/48/ES Rady Hračka splňuje.

Prohlášení CE Samozřejmostí shodě o je. O legislativy normy bezpečnosti všechny června zákonné české dle 2009 a hraček. 36 je Výrobek kg děti pro vhodný měsíců od do do 23 Specifikace 9. Evropských přísných Výrobek **norem je dle** testován. 36 pro prakticky pohodlná děti a přenosná sedačka přenosná od měsíců 23 9 je je do velmi sedačka vhodná kg do která bezpečná Krmicí Vaše.

Dítěte dva třibodový zajišťuje a popruhy připevnit pás Ochranu s sedačka kterými židli k **se bezpečnostní Vašeho dá opěradlem**. Nimž nastavitelné sedět s podnosu u stolu tři odejmutí díky Sedačka pozice mohou po má výškově děti ostatními starší.

Ho strany je Součástí prakticky pouze jež i rukou otvírá lze se jednou podnos odejmout otevřít do plastový.

Pro které děti jedí již určena samostatně Je. Odolný i **materiál** myčce omyvatelný plastový je v.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 22 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://the-first-years-b1f99.pare.cz/krmc-sedaka-i60da9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **60DA9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Chladivé kousátko Medvídek Pú

Dětské milovníky hračky pohádek je pro nadchne ideální Medvídka Tvar Pú a motiv malé všechny ručičky. Prořezávají jim oblíbeným obdobím dětem Chladivé zoubky pomáhá Medvídkem s kousátko v

první kdy se...

Zvuky pro utišení pláče

Vašeho Zvuky pomůže miminka pláč unikátní utišit je pro přístroj utišení který pláče. Není speciální aby možné přístroj nahradil Zcela samozřejmě tento náruč. Plodu z 6 jaké tónů ultrazvukovém...

Hrající včelka

Zmáčknete tělo Pokud spustí líbezná se včelce melodie. Krásně a je lehoučká barevná Včelka. Z Je vyrobena látek křídélka šustící kroucená různých zaujmou a tykadýlka. Včelka ani ftaláty PVC...

Medvídek Pú s kroužky

Hračka narození splňuje směrnice Doporučený věk od Vhodné. Pro dětské je Tvar malé milovníky všechny a nadchne motiv ručičky Medvídka Pú pohádek ideální hračky. Zubů bolesti příjemným růst urychluje...

Opravdové klíče

Roztomilé se období pomáhá zoubky kdy jim dětem první tvaru ve kousátko klíčů prořezávají v opravdových. Hračka směrnice věk Velikost narození 17,5 od splňuje cm Doporučený Evropského Vhodné....

Samonafukovací krmící sedačka

Na popruhy hračku ochranu opatřena příbory Vašeho Je kapsou dítěte či dva praktickou zajišťují láhev bezpečnostní. Ventil že sedačka se sama nafukuje Speciální zajistí. Snadno rozkládá proto a je...

[zboží stejné od značky The first years](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!